

Букет царицы Савской

В сказке царица Савская испытывала мудрость царя Соломона, предложив найти букет живых цветов среди искусно сделанных людьми – неотличимых от настоящих. Давайте и мы попробуем сделать из бумаги цветы – да так, чтобы наш букет оказался достойным самой царицы Савской!

Нам потребуется:

- цветная гофрированная ("креповая") бумага
- ножницы
- клей
- тонкая проволока
- тонкие бамбуковые палочки для барбекю

Главным нашим материалом станет "креповая" бумага. Она обладает особыми пластичными свойствами: растягивается, легко сминается в любом направлении и сохраняет форму. Попробуем сделать те цветы, которые издревле растут в Земле Израиля – анемон, гиацинт, розу. Эти цветы упоминаются в библейских книгах, в частности – в **"Песне Песней"**, автором которой считают самого Царя Соломона.



Анемон начнём делать с сердцевинки цветка. Небольшой кусочек бумаги нужно смять и скатать пальцами в шарик. Шарик насадим на бамбуковую палочку, которая будет стеблем, а затем обернём зелёной бумагой и туго скрутим тонкой проволокой. В качестве стебельков можно использовать также проволоку или соломинки для коктейлей.

Из бумаги жёлтых и оранжевых оттенков вырежем лепестки – по шесть для каждого цветка. Удобно сложить полосу бумаги гармошкой и вырезать все лепестки сразу – тогда они будут одного размера и формы. Лепестки вырезаются вдоль складок "креповой" бумаги. Таким же образом вырежем листья. С помощью клея–карандаша приклеим лепестки вокруг сердцевинки, сминая нижний край.

Узкую полоску зелёной бумаги смажем клеем и обмотаем ею сначала основание цветка, а затем – стебель. Этой же полоской крепятся к палочке стебля листья. Когда цветок собран и склеен, нужно расправить его лепестки – в середине каждого лепестка аккуратно растянуть бумагу, и лепесток выгнется, приняв нужную форму.

Чтобы сделать **гиацинты** возьмём фиолетовую, розовую, белую бумагу. Полосу бумаги шириной около 6 см согнём вдоль пополам и сделаем разрезы со стороны сгиба.

Смажем клеем край двойной полосы и начнем по спирали наматывать её на палочку, оставляя нарезанную "бахромку". Когда уже будет приклеен край полосы, "бахромку" можно "распушить" – получится пышное соцветие. Полосой зелёной бумаги оборачиваем стебель и крепим длинные листья.



Розы сделать посложнее, но уверены – у нас всё получится! Для розы выбираем красные и розовые оттенки бумаги. Для начала сложим пополам вдоль широкую полоску бумаги, смажем клеем нижний край и начнем наматывать её по спирали на палочку.

Расправляя или заминая край двойного сгиба, мы сформируем подобие тугого розового бутона – это будет сердцевинкой нашего цветка. Когда уже приклеен край полосы, плотно обмотаем проволокой основание сделанной сердцевинки.

Теперь вырежем 6-8 лепестков каплевидной формы и по очереди приклеим их вокруг сердцевинки по спирали, сминая узкую часть. Среднюю часть каждого лепестка расправим, аккуратно растягивая бумагу в стороны, а края лепестков сомнём и закрутим – как у настоящей розы. Полосой зелёной бумаги обмотаем основание цветка и стебель, не забудем про листья.



Давайте дополним букет пчёлкой – героиней нашей истории, оказавшей помощь царю Соломону в испытании его мудрости. Для тела пчёлки скатаем из бумаги шарик, обернём его жёлтой бумагой, смазанной клеем, и сформируем "каплю" с тонкой ножкой. Округлая часть "капли" будет пчелиным "брюшком" - нарисуем на нём чёрным маркером полоски.



Тонкая часть капли, скатанная в тугий жгутик, превратится в хоботок пчёлки. Крылья мы сделали из прозрачной плёнки (можно использовать упаковочные коробочки или пластиковую бутылку), прожилки нарисовали маркером. Мы использовали специальные забавные игрушечные глазки, но также можно сделать глаза из любых бусин или просто скатать два маленьких шарика из той же "креповой" бумаги. Получившуюся пчёлку можно просто "посадить" на один из цветов или закрепить на конце проволоки, чтобы она "летала" над букетом.



Осталось собрать букет - поставить цветы в вазу, связать красивой лентой или воткнуть в горшок с землёй. Цветы для букета можно сделать разными по цвету и размеру. Вы можете придумать и свои конструкции бумажных цветов. Быть может, они будут совсем сказочными и непохожими на привычные. Или, наоборот, интересно рассмотреть настоящий живой цветок и подумать - как же его сделать из бумаги?

